

# Гастроли Горьковского театра юного зрителя

Сегодня в городе Владимире начинают гастроли Горьковского театра юного зрителя имени Н. К. Крупской. Этот театр существует двадцать пять лет. За это время он показал десятки спектаклей, пользующихся большой любовью у молодого зрителя. В театральном коллективе немало высококвалифицированных актеров, таких, как заслуженный деятель искусств М. С. Бурмистров, артистка А. Г. Луговая и другие. В прошедшем Всесоюзном смотре театр занял одно из первых мест.

Владимирским зрителям будет показано одиннадцать спектаклей.

Владимирцы увидят пьесу классика советской драматургии К. Тренева «Гимназисты», в которой автором талантливо, в острой сюжетной форме показаны события кануна первой русской революции. О людях нашей современности расскажут спектакли: «Аттестат зрелости» Л. Гераскиной — о воспитании характера советского молодого человека; «Суворовцы» Е. Рысса и И. Моторина — о жизни воспитанников Суворовского училища. В

пьесе В. Розова «Страпиды жизни», проникнутой лиризмом и мягким юмором, поднимается вопрос о неустанном совершенствовании мастерства. Вопросам бдительности и борьбе со шпионами иностранных разведок посвящена пьеса П. Солдаря «У лесного озера».

Из классического репертуара будут показаны комедии А. Н. Островского «Свои люди — сочтемся», Мольера «Мещанин во дворянстве». Театр ставит также инсценировку А. Бруштейна «Жестокий мир» по мотивам знаменитого романа Чарльза Диккенса «Крошка Доррит».

Для детей будут показаны пьесы С. Михалкова «Красный папук» и сказка А. Правдиной «Волшебный колодезь».

Коллектив театра намечает дать ряд спектаклей в крупных рабочих центрах области, организовать творческие встречи на предприятиях с общественностью города.

**В. ВИТАЛЬЕВ,**  
главный режиссер Горьковского  
театра юного зрителя  
имени Н. К. Крупской.

П Р И З В Е  
Владимир  
24 ИЮН 1953